W Pewums 3adaqy —
Ha4yum 8bluepamb CpakeHue.
Ho ebiu2pamb cpaxxeHue

He 3Ha4yum pewums 3aoadyy.
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PeHe [lekapm



10 mapma .
Knaccnasa paboma.
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1.ECnuv NbIXKHUK Wen 2 yaca co CKOPOCTbO 9 KM/Y, TO OH NMPpoLWwén 3a 370 Bpemsa 16

KM?

2) Ecam TypuCcT 13 ropoa B ropbl

B

npowén 90Km co CKOPOCTbio 5 Km/4, TO

BPEMEHM OH 3aTpaTW/ Ha 3TOT NyTb
18y?

4) Ecnn
ENZGE
NBUXKETCA CO
CKOpPOCTbIO 75
KM/4, TO OHa
3a 24
npoesxaet
250 Km?

5) Echv noe3g,
3a no/siyaca
npoxoaut 18
KM, TO 3a 1 4ac
NpPoOXoauT 9Km?

3) Ecnam Benocuneamct 3a 10
yacos npoexan 180 km, To ero
CKOPOCTb paBHa 18 km/u?

6) Echv BepTonér
byaer netetb Co
cKopocTbio 102
M/C, TO 3a 6 CEKYH/,
OH MPOJIETUT NYTb
ATMHON 612m?

7) Ecnn
MOTOLMKANCT 3a
OAMH 4ac
nNpoe3XaeT NyTb
AnnHon 60 Km, TO
3a 5y4yacoB OH
npeogoneer 300
KMm?




[TpoBepb cebs
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MaTtemaTnyeckum AUKTaH







* eCcTb 06beKTbI
ABUXXEHUA, ecTb
Be/IUYNHDI:

CKOPOCTb, BpeMs, paccTos

HUue

OBLLEE

* HanpaB/eHUEe ABUXKEHUSA
06BbEKTOB, MECTO OTNpPaBAEHUA
3HaYEeHUA BE/IMYUH U eAUHUL,bI

UX U3MEpPEHUs.



rpa «3akoH4u npeanoXXeHusa»

eS= x ¢t
=S:t

e t=S.:

 Cek, MUH, Yac...

* MM/MUH CM/MWUH AOM/MUH

* KM/MUH KM/Y M/4 cM/d

* MM, CM, M, M, KM
o VyO.=VitV,



Nrpa «3akoH4u npeanoxex

. I - I t—li £ %—‘
7 oTBETOB 6 OTE
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Cutyauumna nepBas




ABWXeHue.




Cutyauusa BTopas




ABWXeHue.

[lea 0bbekma 08uXXeHUe Ha4uHarm 0OHOBPEMEHHO 8
rPOMUBOIIONIOXHbIX HarpaeieHUsIX.




Cutyauumsa TpeTba




OBWXeHue.







vV =2 KM/4
t= 614
S-7?

12 kxm

t-9
4q

s=20mM
t= 2 MUH
v-7?

10 m/Mmun

v = 10M/MuH
t= 8 MuH
S-?

S80m

vV =6 KM/4
t= 314

S -9

18 km

S = & KM
t= 21y
v-?

4 km\u

v =20 km/u
t= 44y
s-?

80 km

s=12m
t= 64
v-?
2 M\u

v =12 km/4
t= 514

S -9

60 kM

v = 6 M/MUH
t= 15Mun
S-7

90 m

s=60cmMm
v= 15 cm/c
t-?

4c

s =90 km
t= 61y
v-?

15 xm\u

v =5 m/mMmu"
t= 16 mun
S-7?
80 M

s =70 km
v= 14 km/u
t-?

S54q

v =25 km/u
t= 44y
S-?

100 xm

s = 60 km
t= 12 mun
v-?

5 km\Mmun




TpeHaxep

163.-14s.




CE






PeweHue 3agaun

1) 80X3=240(Km) 1)80+70= 150(Km/4)
2) 70x3=210(KMm) 2)150x3= 450(Km)

3) 240+210=450(KMm) 3) 600-450=150(Km)
4) 600-450=150(KMm)

OTBeT: 150KkM
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PeweHue 3agaun

2 cnocoba 1cnocob 2¢C
peweHnamn 6es  peweHua

ownbok




PeweHue 3agaun

e X-215=(23+28)*12
X-215=51*12
X-215=612
X=612+215
X=827
OTBEeT: 827 KM



PeweHue 3agaun

cnpaBu/inCb C He CNpae
3ajaHnem C 3¢



* [1paBuUNbHO BbIMOMHEH YepTEX - 10.

» Bce gaHHbIe ncnonb3oBaHbl - 16
* [lpaBUNbHbIN XOA peLueHus - 16
* BbluncneHuga - 16
* [loAcHeHuA 16
 OTBET 16

Bcero: 6 bannos



* BbiOpaTb 00bLEKTLI ABMXKEHUS
* HanpaBneHna OBMXEHUS

* MecTo oTnpaBneHuns

« 3a4aTb 3HA4YEHNE U3MEPEHNA BENMUYNH

* OnpenenuTtb ,4TO BYyAET NCKOMbIM







* [1paBuUNbHO BbIMOMHEH YepTEX - 10.

» Bce gaHHbIe ncnonb3oBaHbl - 16
* [lpaBUNbHbIN XOA peLueHus - 16
* BbluncneHuga - 16
* [loAcHeHuA 16
 OTBET 16

Bcero: 6 bannos



JlomaniHee 3agaHu
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37-34

OueHka paboThbl



3aaaHuA Ha YPOKe OKa3a/IucChb
TpyaHbIMU. MHe HYy>KHa nomoLlb!

CeroaHs Ha ypoKe He Bce
3a4aHUA OKa3a/IUCb NETKUMMU.
MHe 6blno TPyAHO, HO A
cnpasunca. A aposoneH coboun!

YpOK npouwen yaayHo: A
y4yactBoBan B paboTte Knacca, ¢
3a4aHUAMM CNPaABUACA YCMNELLHO.
A oueHb AoBONEH cObOMN.




Cnacunbo 3a ypc



